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11 Σεπτεμβρίου 2023 

Επίσκεψη της Υπουργού Παιδείας  

στο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Λαζάρου Α’ στη Λάρνακα  

με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου 

επισκέφθηκε σήμερα το Δημοτικό Σχολείο Αγίου Λαζάρου στη Λάρνακα με την 

ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς στη Δημοτική Εκπαίδευση. 

 

Μετά το πέρας της επίσκεψής της, η κ. Μιχαηλίδου σε δηλώσεις της στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Είναι σήμερα η πρώτη μέρα που υποδεχόμαστε τα 

παιδιά του δημοτικού σχολείου στο σχολείο τους. Ήρθα εδώ για να δω τα 

παιδιά, στο διάλειμμα, στην τάξη τους, να μιλήσω με τους και τις εκπαιδευτικούς 

τους, με τη διεύθυνση του σχολείου.  

 

Ο στόχος είναι να ευχηθούμε απλά στα παιδιά μια καλή και δημιουργική σχολική 

χρονιά, στην οποία θα μπορέσουν να δουλέψουν με τους/τις εκπαιδευτικούς, 

έτσι ώστε να αναπτύξουν εκείνες τις ικανότητες και τις δεξιότητες για τις οποίες 

μιλάμε όλοι και να μπορέσουμε φέτος να κάνουμε ένα βήμα προς το σύγχρονο 

σχολείο.  

 

Χαίρομαι που βλέπω ένα σχολείο με τις υποδομές να είναι στο επίπεδο που θα 

έπρεπε να είναι, που βλέπω το προσωπικό να νοιάζεται, να είναι κοντά στα 

παιδιά. Βλέπω τη διεύθυνση του σχολείου να έχει την έγνοια του σχολείου, να 

έχει τον προγραμματισμό της και εμείς ως Υπουργείο θα είμαστε δίπλα τους, 

έτσι ώστε τα παιδιά μας να έχουν καλύτερη εκπαίδευση».   

 

 



Στη συνέχεια, η κ. Μιχαηλίδου απάντησε σε ερωτήσεις δημοσιογράφων. 

 

Σε ερώτηση εάν προέκυψαν κάποια προβλήματα κατά την πρώτη μέρα στα 

δημοτικά και στα νηπιαγωγεία, η κ. Μιχαηλίδου απάντησε:  «Πρέπει να πω ότι 

τα προβλήματα είναι ελάχιστα και είμαστε ήδη επί ποδός, για να τα επιλύσουμε. 

Σημαντικά προβλήματα δεν είχαμε, γιατί είχε γίνει πολύ καλή προεργασία από 

τους συνεργάτες μου. Έχουν φροντίσει ώστε τα προγράμματα να είναι έτοιμα 

για υλοποίηση, τα βιβλία να είναι στα σχολεία και οι υποδομές να είναι σε 

ελεγχόμενη κατάσταση. Περνώ και το μήνυμα συχνά ότι το να έχεις εργοτάξια 

στα σχολεία, να έχουμε έργα στα σχολεία, δεν είναι κάτι αρνητικό, αντίθετα, αυτό 

σημαίνει ότι συνεχώς νοιαζόμαστε για να έχουμε καλύτερες υποδομές στα 

σχολεία.  

 

Ερωτηθείσα για το χρονίζον πρόβλημα με τη Διανέλλειο Τεχνική Σχολή, η 

Υπουργός Παιδείας σημείωσε:  «Έχουν ήδη ληφθεί οι αποφάσεις, κτίζουμε μια 

νέα Τεχνική Σχολή, η οποία θα επιλύσει αρκετά προβλήματα. Ταυτόχρονα, 

βρίσκεται στους προγραμματισμούς μας πρόταση για την ανέγερση νέου 

Γυμνασίου στη Λάρνακα, το οποίο θα αποφορτώσει αρκετά την κατάσταση. Εκεί 

και όπου βλέπουμε ότι υπάρχει πρόβλημα υπερπληθυσμού σε σχολεία της 

Λάρνακας, κυρίως στη Μέση Εκπαίδευση, αλλά και στη Δημοτική, δουλεύουμε 

εντατικά με τις διευθύνσεις, ώστε να στηρίξουμε τα σχολεία αυτά 

ποικιλοτρόπως, με την αλλαγή των περιφερειών με πολλά αλλά παιδαγωγικά 

μέσα, ώστε να μπορεί να γίνει και το μάθημα καλύτερα».  

 

Σε ερώτηση αναφορικά με το πού κτίζεται η  νέα Τεχνική Σχολή και που θα 

ανεγερθεί το νέο Γυμνάσιο, η κ. Μιχαηλίδου ανέφερε ότι η νέα Τεχνική Σχολή 

είναι κοντά στον κυκλικό κόμβο της Ριζοελιάς. Για το νέο Γυμνάσιο τέλος, 

σημείωσε ότι δεν έχει ακόμα τα στοιχεία και ότι όταν θα έχει τα πλήρη στοιχεία 

θα ενημερώσει. 

 

 

 

 

 



 

 

  


